

Protokoll från Seminarieparkens vänners styrelsemöte 2018-10-02

Närvarande: Jacqueline Altberg, Karin Ericsson, Mats Jonsson, Inger Sjöberg, Rigmor Stenmark, Yvonne Tillman, Meta Troell
Anmält förhinder: Gunnel Lindh

§ 1 Mötet öppnas

Ordföranden Mats Jonsson öppnade mötet och hälsade alla välkomna.

§ 2 Val av mötessekreterare och justerare

Inger valdes till mötessekreterare och Meta till justerare.

§ 3 Fastställande av dagordning

Den utsända dagordningen fastställdes.

§ 4 Föregående protokoll

Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

§ 5 Rapporter

Meta rapporterade följande:

1. Meta, Gunnel och Yvonne har varit på trevligt möte med arkitekt Fredrick Meurman, Epopool och Kim Hultén från Bonava i Rektorsvillan i Seminarieparken. Det var mycket vackra lokaler vilket vi sett på utskickade bilder och kunde bli ett fint kafé och skolmuseum.. Bonava har varit i kontakt med kommunen om eventuellt byte av mark. Ekologisk matmarknad och utvecklande av yogan på idrottsplatsen diskuterades. Nytt möte förslagsvis efter nyår. Meta ansvarar för kontakt.

2. Gunnel och Meta har haft kontakt med Brita Zetterberg Blom, Destination Uppsala och Ingmar Carlsson, ansvarig för parkerna i Uppsala och diskuterat bl a Linnédagen där vi kan medverka. Destination Uppsala önskar att vi skriver ner hur vi vill samarbeta med dem om Linnédagen vilket Gunnel och Meta ska göra samt ansvara för vidare möten med dem.

3. Meta har gjort ett förslag till broschyr med hjälp av Daniela Kvisler Man ansåg att bilder på människor borde ingå. En arbetsgrupp bildades bestående av Meta, Gunnel och Jacqueline, som är sammankallande. Målet är att broschyren ska vara färdig till Linnédagen 19 maj, gärna tidigare.

Jacqueline rapporterade att hon deltagit i Stabbydagen den 16 september där den nya stadsträdgårdsmästaren Anders Larsson höll föredrag. Då ställdes frågor om Seminarieparken och Jacqueline berättade vem som äger marken och att Mark- och Miljööverdomstolen avslagit kommunens överklagande till bebyggelse. Vidare att kommunen trots detta har planer på att bygga på fotbollsplanen vilket Seminarieparkens vänner vill förhindra något som publiken applåderade.

§ 6 Kommande verksamhet

Beslöts att Mats tar kontakt med Ingvar Svanberg om arvode eller presentkort inför mötet den 4 oktober i Stadsbiblioteket. Om "Folklig botanik" kl 18. Planeringen är för övrigt klar.

Inger ska ta kontakt med Christer Rönnefalk, ordförande i musikklassernas föräldraförening och höra om deras åsikter om byggplanerna i Seminarieparken på idrottsplatsen och om samarbete med oss.

Beslöts att vi inbjuder stadsträdgårdsmästaren Anders Larsson och stadsbyggnadsdirektör Mats Norrbom för information till ett styrelsemöte den 27 eller 28 november den tid de kan på förmiddagen alternativt den 22 eller den 23 januari. Mats kontaktar dem. Vi reserverar dessa dagar i almanackan.

§ 7 Övriga frågor

Föreslogs att vi turas om att ordna kaffebröd till styrelsemötena. Rigmor tar med nästa gång.

§ 8 Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte äger rum den 27 eller 28 november, beslutas per mail då vi vet från Mats.

Uppsala 2018-10-13



Inger Sjöberg
sekreterare



Meta Troell
justerare